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Soluciones
1- a) g= —11225kJ

b) An = -1 = AS<O0 (Sproductos< Sreactivod
C) Una reaccion es espontaneaGi< 0

AG = AH — TAS

Si disminuye la temperatura, disminuye el valoscdilto de T\S, por lo que
AG puede llegar a ser negativo, y por tanto el modlegaria a ser espontaneo.

2.- (@) liquido  (b) vapor

3.- AG=AH-TAS, luego siemprAG > 0. Nunca sera espontanea.

4.- &) GHy(1) +20,(g) ~ 8CO,(g) +9H,0(9)
b) Se desprenderan — 17810
c) Se desprenden 123’5 kg deLO

b) V =446'43 L de etino

6.- AH® = —137'2 kJ
AS, = —01106 kJ/IK
AG = —-104'2kJ AG <0, espontanea)




